

## 第4次三重県自殺対策行動計画の進捗状況

資料3-2

達成状況：達成A 策定時より改善B 変化なしC 悪化D 評価困難E

評価指標	計画策定時 (令和3年度)	令和4年度 実績値	令和5年度 実績値	令和6年度 実績値	目標値 (令和9年度)	調査資料	達成状況
自殺死亡率(人口10万人当たり)	15.8	16.6	15.8	15.3	12.5以下	人口動態統計	B

NO	評価指標	計画策定時 (令和3年度)	令和4年度 実績値	令和5年度 実績値	令和6年度 実績値	目標値 (令和9年度)	担当所属名	達成状況
<b>子ども・若者</b>								
1	学校生活に安心を感じている子どもたちの割合	小学生 95.9% 中学生 97.5% 高校生 92.4%	小学生 96.8% 中学生 98.0% 高校生 94.0%	小学生 95.9% 中学生 97.7% 高校生 92.3%	小学生 95.1% 中学生 97.4% 高校生 92.0%	小学生 100% 中学生 100% 高校生 100% (令和8年度)	教育委員会	D
2	自分にはよいところがあると思う子どもたちの割合	小学生 76.0% 中学生 77.5%	小学生 77.9% 中学生 79.7%	小学生 81.9% 中学生 80.9%	小学生 82.4% 中学生 83.8%	小学生 80.0% 中学生 80.0% (令和8年度)	教育委員会	A
3	子ども・若者に対する自殺対策の取組を行う市町数	26市町	26市町	29市町	29市町	29市町	医療保健部 健康推進課	A
<b>妊産婦</b>								
4	母子保健コーディネーター養成数	227人	246人	276人	303人	325人 (令和8年度)	子ども・福祉部 子どもの育ち支援課	B
<b>中高年層</b>								
5	国等が実施するアルコール依存症に関する研修およびその伝達研修への参加者数	-	16人	33人	54人	45人 (令和8年度)	医療保健部 健康推進課	A
6	県・市町におけるストレス対処、アルコール、うつに関する研修会の実施数	70回	80回	85回	87回	120回	医療保健部 健康推進課	B
7	メンタルヘルス対策取組事業場割合 (労働者50人未満)	60.3%	61.9%	66.6%	70.5%	70%以上	三重労働局(年間安全衛生管理計画集計結果)	A
8	多様な就労形態を導入している県内事業所の割合	86.1%	87.4%	88.7%	89.7%	92.1% (令和8年度)	雇用経済部 雇用対策課	B
<b>高齢者層</b>								
9	チームオレンジ整備市町数	4市町	6市町	11市町	21市町	29市町 (令和7年度)	医療保健部 長寿介護課	B
10	認知症カフェを設置している市町数	25市町	29市町	29市町	29市町	29市町	医療保健部 長寿介護課	A
<b>うつ病などの精神疾患を含む対策</b>								
11	かかりつけ医等うつ病対応力向上研修受講者数	663人	703人	727人	766人	763人	医療保健部 健康推進課	A
12	自殺予防週間・自殺対策強化月間に自殺予防啓発などを行っている市町数(毎年)	29市町	29市町	29市町	29市町	29市町	医療保健部 健康推進課	A
13	自殺予防週間や自殺対策強化月間の認知度※参考 数値	—	63%	51.7%	46.0%	66.7%	医療保健部 健康推進課	D
<b>自殺未遂者支援</b>								
14	自殺未遂者支援における人材育成研修受講者数	627人	761人	794人	860人	927人	自殺対策推進セ ンター	B
<b>遺族支援</b>								
15	自死遺族支援のためのリーフレット配布か所数	585か所	605か所	606か所	672か所	603ヶ所	自殺対策推進セ ンター	A
16	自殺対策推進センターにおける自死遺族相談件数	84件	89件	81件	50件	94件	自殺対策推進セ ンター	D
17	自死遺族支援における人材育成研修受講者数	424人	465人	510人	566人	669人	自殺対策推進セ ンター	B
<b>がん患者・慢性疾患患者等に対する支援</b>								
18	おしゃべりサロン(がん)の開催か所数(毎年)	8か所	8か所	8か所	8か所	8か所	医療保健部 医療政策課	A
<b>ハイリスク者支援</b>								
19	「～性犯罪・性暴力をなくそう～よりこ出前講座」の受 講者数	1,669人	1,937人	2,920人	3,417人	4,100人 (令和8年度)	環境生活部 くらし・交通安全課	B
20	ひきこもり多職種連携チームによる支援件数	—	17件	19件	42件	70件	ひきこもり地域支 援センター	B

NO	評価指標	計画策定時 (令和3年度)	令和4年度 実績値	令和5年度 実績値	令和6年度 実績値	目標値 (令和9年度)	担当所属名	達成状況
<b>地域特性への対応</b>								
21	地域自殺・うつ対策ネットワーク組織(保健所)および 庁内連携会議(市町)の設置数	32か所	32か所	32か所	35か所	37か所	医療保健部 健康推進課	B
<b>関係機関・民間団体との連携</b>								
22	関係機関・民間団体と企画段階から連携して自殺対 策事業を実施した県・市町数	27か所	28か所	30か所	31か所	37か所	医療保健部 健康推進課	B
23	関係機関・民間団体と県または市町が連携した自殺 対策事業数	53事業	59事業	60事業	62事業	80事業	医療保健部 健康推進課	B
<b>自殺対策を担う人材の育成</b>								
24	相談対応力向上研修研修受講者数	451人	543人	671人	756人	851人	自殺対策推進セ ンター	B
<b>大規模災害や感染症により不安を抱えている人への支援</b>								
25	災害時支援者研修受講者数	127人	167人	220人	252人	312人	自殺対策推進セ ンター	B
26	DPATの訓練および研修数	14回	16回	18回	21回	29回	医療保健部 健康推進課	B
<b>情報収集と提供</b>								
27	自殺対策に関する情報収集および提供数	-	120件	127件	250件	600件	自殺対策推進セ ンター	B

※網掛けは累積値